

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Наталья

Возраст: 45

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 12.07.2008 19:52:00

формирования заключения врача: 12.07.2008 20:26:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/39143/answer/39144>



Заключение врача

Уважаемая Наталья! Спермограмма плохая. Если Вам муж прошел только спермограмму и обследование на урогенитальную инфекцию, то этого мало. Необходимо дополнительное обследование под контролем уролога или андролога для выяснения причины патологии спермы. Гормональные препараты назначаются после сдачи анализов на гормональный статус. СпермАктив и Верона - это биологически активные добавки, по эффективности, при лечении мужского бесплодия, приближающиеся к хорошему салату из овощей. Сами Вы не справитесь с этой ситуацией. Вам нужен грамотный специалист. Удачи!